



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9499

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 13 iunie 1980

REZULTATELE, ÎN CONCORDANȚĂ CU CONDIȚIILE EXCELENTE CREATE ELEVILOR...

Liceul

„C. Dobrogeanu-Gherea“

Ploiești

Curtea urlă, asfaltată integral, a liceului „C. Dobrogeanu-Gherea“, din municipiul Ploiești, îndeamnă, prin amenajările multiple realizate aici, la o activitate sportivă bogată. Lingă terenuri pentru „jocuri“, sectoare de sărituri, porticuri metalice pentru gimnastică și exerciții de forță, o pistă de alergări (116 metri) și, într-un fel, ca un corolar al acestui inventar sportiv, o sală de gimnastică (30x15 m). Rezumind: condiții excelente pentru desfășurarea lecțiilor de educație fizică, a concursurilor și competițiilor pe care asociația sportivă a liceului le organizează cu regularitate sub însemnele „Daciadei“, cu a-

proape toți cei 1000 de elevi (numai clasele IX-XII).

Pe acest fond deosebit de încurajator a avut loc și „Topul Sportul“ la săritura în lungime, acțiune sportivă de masă care a angrenat colectivul clasei a IX-a E (mecanică fină), băieți și fete, condus de profesoara de educație fizică Lucia Teodorescu, care este și îndrumătoarea activității organizațiilor U.T.C.

Rezultatele? În general, satisfăcătoare pentru o clasă fără veleități în performanță. Exceptând orele de educație fizică și cele de colectiv sportiv, reprezentanții clasei a IX-a E sînt angajați în puține întreceri peste „hotarele“ liceului, cu excepția unor elevi (Costea, Diaconescu, Drăguș, Chiva, Odobescu) care, manifestînd predilecție pentru baschet, sînt tot mai mult solicitați în reprezentativa asociației sportive.

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Pe stadionul Vasil Levski, cu gîndul la... I. O.

ASTĂZI, LA SOFIA, ÎNCEPE BALCANIADA DE ATLETISM

SOFIA, 12 (prin telefon). Apropierea Jocurilor Olimpice de la Moscova face din cea de-a 39-a ediție a Jocurilor Balcanice de atletism, care se vor desfășura pe stadionul Vasil Levski de vineri după-amiază pînă duminică, un important concurs preolimpic. Acesta este sentimentul pe care l-am încercat urmînd aici antrenamentele atleților și atletelor din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, România și Turcia care așteaptă cu nerăbdare startul. În speranța obținerii unor performanțe cit mai valoroase. La Sofia vremea este frumoasă și atleții, ca și

organizatorii, speră să rămînă așa pînă duminică seara...

Joi, dimineața și după-amiază, au avut loc ultimele antrenamente. Atleții noștri, debutanți în lot și consacrați, au lucrat cu rivni. Dacă actuala ediție a Balcaniadei reprezintă pentru mulți dintre cei pe care îi considerăm speranțe ale atletismului nostru prilejul debutului în echipa națională de seniori, mărturisim că pe noi ne interesează în primul rînd evoluțiile „olimpicilor“ noștri — Eva Zörgö-Raduly, Adrian Proteasa, Horia Toboc, Vasile Bichea, Niculina Vasile, Cornelia Popa, Argentina Menis, componentele echipei de stafetă 4x400 m. Cîteva din probele în care ei vor lua startul se anunță deosebit de interesante, pentru că aduc în întrecere și alți atleți valoroși. La sulită Eva Zörgö-Raduly le va avea ca adversare pe aruncătoarele bulgare Ivanka Vanceva și Anto-

neta Todorova, la disc Argentina Menis le va reînfrîna pe Maria Vergova și Svetlana Bojkova, la înălțime Niculina Vasile și Cornelia Popa vor da replica fostei recordmane mondiale Iordanka Blagoeva, la înălțime bărbați Adrian Proteasa (care ne-a promis un nou record) va fi stimulat de iugoslavul Daniel Temin (2,23 m în acest an), la 400 mg Rok Koptar (Iugoslavia) și Horia Toboc sînt crediți cu 49,11 și 49,64, ceea ce înseamnă a 3-a și a 5-a performanță mondială a sezonului...

Vineri după-amiază aruncătorii de ciocan își vor disputa primul titlu al actualei ediții. Va urma apoi festivitatea de deschidere, după care vom cunoaște pe ceilalți laureați ai primei zile, la 100 m (băieți și fete), 800 m (băieți și fete), 10 000 m, înălțime băieți și aruncarea discului fete.

Romeo VILARA



S-au încheiat Campionatele internaționale

și „Cupa țărilor latine“ la pentatlon modern

D. SPÎRLEA ȘI ECHIPA ROMÂNIEI S-AU IMPUS DETAȘAT

Odată cu desfășurarea probei de cros, pe tradiționalul traseu din apropierea comunei Călugăreni, au luat sfîrșit întrecerile din cadrul Campionatelor internaționale ale României și „Cupa țărilor latine“ la pentatlon modern. Competiția s-a încheiat, conform așteptărilor, cu succesul reprezentanților noștri atît la individual — prin Du-

urmă, în fața celorlalți participanți din Italia, Mexic, Bulgaria, Polonia, Spania și Ungaria. Desigur, succesul este meritoriu, dar, privit prin prisma apropiatelor J.O. se impune ca rezultatele înregistrate să fie ridicate la cote valorice mai înalte, pentru aceasta componenții lotului nostru avînd suficiente disponibilități.

Să revenim la ultima probă, crosul, care, cum spuneam, a avut loc ieri dimineață pe un traseu special amenajat în apropierea comunei Călugăreni. El a măsurat 4000 m, solicitîndu-i pe concurenții datorită nu numai dificultății propriuzise a terenului, ci și prin porțiunile mai dificile create în urma ploilor căzute în aceste

zile. Oricum, cei 45 de concurenți prezenți la start au alergat cu multă ambiție, dorînd să înregistreze un timp cit mai bun. Se anticipa, mai ales pentru ierarhia individuală, o dispută strînsă între pentatloniștii români, italieni și francezi. Calculele făcute înaintea startului nu au fost dezmințite, disputa pentru locurile frunțase dîndu-se, într-adevăr, între componenții formațiilor României, Italiei și Franței, dar în lupta pentru o poziție superioară a echipei au intervenit Polonia și România II. Cunoscînd pe plan internațional pen-

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

De azi, la Bristol, în semifinalele europene

ANGLIA - ROMÂNIA ÎN „CUPA DAVIS“

● MECIUL LIDERILOR ÎN PRIMA ZI: NĂSTASE - MOTTRAM ● FLORIN SEGĂRCEANU - ÎNDISPONIBIL ● DIRZU, LA SIMPLU; HĂRĂDAU SAU DIRZU, LA DUBLU

BRISTOL, 12 (prin telefon). În saloanele de recepție ale clubului „Bristol Lawn Tennis and Squash Center“ s-a desfășurat, joi la prînz, tradiționala festivitate a tragerii la sorți a jocurilor pentru meciul Anglia - România din cadrul semifinalei zonei B europene a „Cupai Davis“. Au asistat Vic Pople, lordul primar al orașului Bristol, Alexandru Lăzărescu, secretarul responsabil al Federației române de tenis, că-

pitaniil ne jucători ai celor două formații, Gheorghe Viziru și Paul Hutchins.

Din cauza îmbolnăvirii subite a jucătorului nostru nr. 2 Florin Segărcăeanu, care devine astfel indisponibil, conducerea echipei române a hotărît să-l desemneze ca titular pe Andrei Dirzu care, în cursul antrenamentelor de aici, a manifestat o rapidă acomodare cu jocul pe iarbă. Se speră într-o evoluție bună a tînărului nostru reprezentant.

Operația tragerii la sorți a dat următoarea ordine a jocurilor:

VINERI (de la ora locală 13,30):

Andrei Dirzu - John Feaver
Ilie Năstase - Buster Mottram

SIMBĂTA
Partida de dublu (formațiile urmînd a fi anunțate înainte de joc).

DUMINICĂ
Andrei Dirzu - Buster Mottram
Ilie Năstase - John Feaver

Pentru partida de dublu, se pare că englezii vor prefera cuplul fraților John și David Lloyd, iar delegația română are de ales un partener pentru Năstase între Dirzu și Dumitru Hărădău.

Ion GAVRILESCU

Începînd de duminică, la Iași

TURNEUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE VOLEI AL ROMÂNIEI



Duminică se dă startul în cea de-a 18-a ediție a Turneului internațional feminin de volei al României, competiție la care și-au anunțat prezența, alături de reprezentativa țării noastre, alte 8 formații cu cărți de vizită impresionante: Cuba, U.R.S.S., R. P. Chineză, R. D. Germană, Peru, Cehoslovacia, Bulgaria și Polonia. Cîteva informații privind această valoroasă întrecere voleibolistică:

● Echipa R.P. Chineze, cu

un lot masiv întinerit, a sosit prima la Iași, unde a și susținut cîteva jocuri de antrenament cu reprezentativa țării noastre.

● Miile dimineață sînt așteptate să sosească și celelalte participante, campioana lumii, Cuba, venind din Japonia, unde a înfrînt și a învins zilele trecute reprezentativa acestei țări, deținătoare a titlului olimpic. Cubanezele au avut un sezon bogat în succese...

● Participantele la Turneul României sînt împărțite în două grupe inegale ca număr, fapt pentru care în fiecare zi o echipă (din grupa a doua) va susține două meciuri, unul dimineață și altul seara (aceasta în cazul în care nu se va înregistra vreo absență de ultim moment). Iată grupele: România, U.R.S.S., Polonia, Peru (gr. I); Cuba, R.P. Chineză, Ceho-

(Continuare în pag. 4-a)



Iuliu Galovici a avut o comportare bună în proba de cros, situîndu-se pe locul secund, după italianul P. Cristofori
Foto: Dragoș NEAGU

miștru Spîrlea, cit și la echipe. Sportivii români au avut o evoluție constant bună începînd cu a doua probă, ceea ce l-a făcut să se impună, în cele din

Sportul în vizită la...

LOTUL OLIMPIC DE NATAȚIE

Zi fără ploaie, în Capitală. Lucru mai rar, în ultima vreme și prilej pentru înotătoarele și poloștii din lotul olimpic să mai respire ușurați. E drept, activitatea lor se desfășoară aproape total în mediul acvatic și ei sînt obișnuiți cu stropii de apă. Dar parcă e mai bine cînd soarele arde puternic pe cer...

Locul de antrenament în această săptămînă — bazinul Dinamo. De remarcat înțelegerea clubului din Ștefan cel Mare, care sprijină și pe această cale, activitatea olimpicilor. Dealtfel, înotătoarele aparțin chiar clubului Dinamo, iar majoritatea dintre poloștii reprezintă aceleași culori.

...Carmen Bunaciu și coechi-

- CARMEN BUNACIU FACE TOTUL PENTRU A CÎȘTIGA PRIMA MEDALIE DE ÎNOT LA J.O.
- ATMOSFERĂ DE LUCRU BUNĂ ȘI AMBIȚII RENĂSCUTE, ÎN TABĂRA POLOȘTILOR

plerele sale înoată de aproape o oră. Pe margine, antrenorea Cristina Șoptereanu notează fără întrerupere, compară datele obținute și orientează pe loc ritmul elevelor sale. O a-jută în permanență Aurel Urmuzeșcu, „cercetătorul științific“ al grupului, care nu pridi-

dește cu întrebările: „Ce au mai făcut sportivele din R.D. Germană, U.R.S.S. (n.r. în aceste zile au loc campionatele unionale), olandezele, austra-liencele“. Are propriile sale tabele cu actualele ierarhii mondiale și încearcă să antici-peze.



Mariana Paraschiv și Irinel Pănulescu se antrenează împreună gîndindu-se la recordul probei de 400 m mixt. Foto: I. MIHAICA

Mai important este însă ce fac fetele noastre. Și Cristina — n-o spune — dar pare liniștită. Cu cîteva zile în urma, Bunaciu a „mers“ foarte bine la un control oficial. Cer-

etăm în carnetul zilnic al antrenorei timpii la repetările

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

